

Artículo 121, fracción XLIII de la Ley de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Rendición de Cuentas de la Ciudad de México

c) Informe de Resoluciones del Comité de Transparencia del Instituto Electoral de la Ciudad de México

2019				
Ejercicio	Fecha de inicio del periodo que se informa	Fecha de término del periodo que se informa	Fecha de resolución y/o acta con el formato día/mes/año	Hipervínculo al documento de la resolución y/o acta
2019	01/01/2019	30/09/2019	09/01/2019	http://www.iecm.mx/transparencia/art.121/121.f.43/CT- 2019/IECM-CT-RS-01-19.pdf
	01/01/2019	30/09/2019	04/03/2019	http://www.iecm.mx/transparencia/art.121/121.f.43/CT- 2019/IECM-CT-RS-02-19.pdf
	01/01/2019	30/09/2019	Iniciada el 27/03/2019 y concluida el 29/03/2019	http://www.iecm.mx/transparencia/art.121/121.f.43/CT- 2019/IECM-CT-RS-03-19.pdf
	01/01/2019	30/09/2019	11/04/2019	http://www.iecm.mx/transparencia/art.121/121.f.43/CT- 2019/IECM-CT-RS-04-19.pdf
	01/01/2019	30/09/2019	15/08/2019	http://www.iecm.mx/transparencia/art.121/121.f.43/CT- 2019/IECM-CT-RS-05-19.pdf

Área(s) o unidad(es) administrativa(s) que genera(n) o posee(n) la información: Secretaría Ejecutiva, a través de la Oficina de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales. Periodo de actualización de la información: semestral

Fecha de actualización: 30/09/2019 Fecha de validación: 14/10/2019